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H riivakida mou BpiGKEITOLL oto onueio O mAnpodopei Tov 06nyo tou
OQLUTOKLVATOU TtO00 avndopLKOG eival o Spopog. To moocooto 10% n
10/100 = 0,1 onpaivel otL n kAion tou dpopov eivat 10%

OnA. og kaBe 100 m oprlovtiac amootaong avePfaivoupue 10 m.

Etol, m.x. oto onpeio A eivat OA = 50 m kat avePBaivoupue AA= 5 m.
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Na CUUTTANPWOETE TOV TOPOLKATW TILVOLKOL:
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H riivakida mou BpiGKEITOLL oto onueio O mAnpodopei Tov 06nyo tou
OQLUTOKLVATOU TtO00 avndopLKOG eival o Spopog. To moocooto 10% n
10/100 = 0,1 onpaivel otL n kAion tou dpopov eivat 10%

OnA. og kaBe 100 m oprlovtiac amootaong avePfaivoupue 10 m.
Etol, m.x. oto onpeio A eivat OA = 50 m kat avePBaivoupue AA= 5 m.
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Na CUUTTANPWOETE TOV TOPOLKATW TILVOLKOL:

K _ AA _
OA =50 AA =5 oA =0,1
= _ BE _
OB = 100 BE=10 55 =0,1
A

or = 150 rz=15 —»¢=0,1



2" dpaotnplotnto

Moto nmnAiko (KAdopa) mopapeEVEL oTaBEPO OTAV AUEOUELWVOULLE TNV
amnootacn OA);

Ooo avéousiwveral n arootaon OA, to ntnAiko AA/OA napaugvel otadepo.
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To otaBepo ninAiko AT/AB Agyetal epamtopévn Tneg ywviog w Kot oupBoAiletol
ue epw. EWOIKA, otav avadepopaote o€ SPOUO, N EHATTTOUEVN TNS YWVLAC W
ovopaletal kAlon tou dpopou.

AnA.

QTTEVAVTI KABETN TTAEUPA TNC YWVIAS W
TTPOCKEIPMEVN KABETN TTAEUPA THE YWVIUC W

edpw =



QUAAo epapuoync
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Qpa yua dpaon!!!




E{ Artavtnoelc tov QuAAou EAgyxou (A)

A. Na XopaKTnPLOELC TIC TIOPAKATW TIPOTACELS Ypadovtac th Ag€n ZQXTH  tn A&én
AAGOZ ota avtiotowa mAaiota.

1. H edamnrtopevn tng ywviag O eival 0,75

N
75

100 (uovadeg 5)

QIEVOVTL KABETN MAEUPA TNC ywviog w

2.0 timog  £Pw =
NMPOOKELMEVN KABETN MAEUPA TNG YwViag W

LOXUEL O OTOLOOATIOTE TPlywvo

(uovadec 5)



M Artavtnoelc tov QuAAou EAgyxou (A)

A. Na xapaKTnpLoELC TIC TTAPAKATW TIPOTACELS ypddovtag th Ae€n 2OQXTH A tn A€én
AAGOZ ota avtiotowa mAaiota.

1. H edamnrtopevn tng ywviag O eival 0,75

N

- SOSTH

100 (uovadeg 5)

QIEVOVTL KABETN MAEUPA TNC ywviog w
2.0 timog  £Pw =

NMPOOKELMEVN KABETN MAEUPA TNG YwViag W
LOXUEL O OTOLOOATIOTE TPlywvo

NAOO2
(uovadec 5)



M Arntavtnoeic tovu OuAlou EAeyxou (B)

B. Na faAete o€ KUKAO TO avtiotowyo ypaupa (A, B, I, A) tnc

OWOTNC AAVINOoNG:

2710 diITAave oxiua eivai:
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Bf Arntavtnoeic tovu OuAlou EAeyxou (B)

B. Na faAete o€ KUKAO TO avtiotowyo ypaupa (A, B, I, A) tnc

OWOTNC AAVINOoNG:

2710 diITAave oxiua eivai:
&) 9B = o

(uovadec 5)



Avakedpalaiwon

EOANTOMENH

UEE i.ﬂq ywviog




ApaotnPLOTNTA Lo TO OTtiTL

To avwWTEPO TUNHA TNG €lvaL TTOAU ATTOTOMO KoL YU AUTO, KOAUUUEVO HE
okupodepa. H péylotn kAton tou dpopou dptavel To 35%, mou onualvel ott
yla kaBe 2,86 pEtpa, To uPOUETPO aveBalvel katda 1 pETpo.

Me Baon tn dwrtoypadia vo XapAelg ypaUUES, WOTE VA LETPAOELG TA
anapaitnta LAKN yla va mpoodLoploelg mPooeyyLoTIKA TNV KAlon Tou
SPOLOU OTO CUYKEKPLUEVO TR TG dwToypadiag.

H 0606¢ Baldwin o€ éva
TUAMA TIPOOOTIOU TNG TTOANG
Dunedin tn¢ Néag
ZnAavdiag, Bewpeital o mio
QTIOTOMOC KOTOLKNUEVOC
SpOOC OTOV KOOO.
MpOKeLTAL YLOL LA PLKPOU

1 unkouc guBeia (katt

Alyotepo amno 350 petpa).

= Otavel ota 30 pETpa MAVW

aro 1o mninedo tng
BaAaocoag, otn
Slaotalpworn TG UE TNV
North Road kot ota 100
HETPO TIAVW amto To eminmedo
¢ Balacooag otnv Kopudn
NG, He Wlaitepa peyain
KALon.



